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印刷して、紙の上でやってネ！

１

 1－62÷

 
７

 右の表は,ある中学校の
⽣徒33⼈が,的に向けてボ
ールを10回ずつ投げたと
き,的に当たった回数ごと
の⼈数を整理したもので
ある。
 ボールが的に当たった
回数の中央値は [ ] 回で
ある。
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 右の図1で点Oは線分ABを直径
とする円の中⼼であり,2点C,Dは
円Oの周上にある点である。
 4点A,B,C,Dは図1のように
A,B,C,Dの順に並んでおり,互いに
⼀致しない。
 点Bと点D,点Cと点Dをそれぞれ結ぶ。
 線分ABと線分CDとの交点をEとする。
 点Aを含まない について, ＝2 ,∠BDC=
34°のとき,xで⽰した∠AEDの⼤きさは,[ ] 度
である。

 

４

 ⼀次⽅程式 5x－7＝9(x－3) を解け。

 

５

 連⽴⽅程式
x＝4y＋1

を解け。
2x－5y＝8

 
９

 図2で,△ABCは鋭⾓三⾓形である。解答欄に
⽰した図をもとにして,辺AB上にあり,△ACPの
⾯積と△BCPの⾯積が等しくなるような点Pを,
定規とコンパスを⽤いて作図によって求め,点P
の位置を⽰す⽂字Pも書け。
 ただし,作図に⽤いた線は消さないでおくこ
と。
 

６

 ⼆次⽅程式 4x2＋6x－1=0 を解け。
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